

OPRAVY

Oprava prováděcího nařízení Komise (EU) č. 1270/2011 ze dne 6. prosince 2011, kterým se stanoví koeficient přidělení pro vydávání vývozních licencí, kterým se zamítají žádosti o vydání vývozních licencí a pozastavuje příjem žádostí o vývozní licence pro cukr nepodléhající kvótám

(Úřední věstník Evropské unie L 324 ze dne 7. prosince 2011)

Strana 27:

— 3. bod odůvodnění:

místo: „(3) Množství cukru, na něž se vztahují žádosti o vývozní licence, překračují množstevní omezení stanovené čl. 1 odst. 1 písm. a) prováděcího nařízení (EU) č. 372/2011. Je proto třeba stanovit procentní sazbu, v jejíž výši se přijímají množství, o která bylo zažádáno dne 1. prosince 2011. Veškeré žádosti o vývozní licence na cukr přijaté po dni 2. prosince 2011 by tudíž měly být zamítnuty a příjem žádostí o vývozní licence by měl být pozastaven.“

má být: „(3) Množství cukru, na něž se vztahují žádosti o vývozní licence, překračují množstevní omezení stanovené čl. 1 odst. 1 písm. a) prováděcího nařízení (EU) č. 372/2011. Je proto třeba stanovit procentní sazbu, v jejíž výši se přijímají množství, o která bylo zažádáno dne 1. prosince 2011 a 2. prosince 2011. Veškeré žádosti o vývozní licence na cukr přijaté po dni 2. prosince 2011 by tudíž měly být zamítnuty a příjem žádostí o vývozní licence by měl být pozastaven.“

— článek 1, odstavec 1:

místo: „1. Vývozní licence na cukr nepodléhající kvótám, o které byly podány žádosti 1. prosince 2011, se vydají na požadovaná množství vynásobená koeficientem přidělení 51,679586 %.“

má být: „1. Vývozní licence na cukr nepodléhající kvótám, o které byly podány žádosti 2. prosince 2011, se vydají na požadovaná množství vynásobená koeficientem přidělení 51,679586 %.“

Oprava rozhodnutí Rady 2011/791/EU ze dne 8. listopadu 2011, kterým se mění rozhodnutí Rady 2011/734/EU určené Řecku s cílem posílit a prohloubit fiskální dohled a vyzvat Řecko, aby učinilo opatření ke snížení schodku, která jsou považována za nezbytná pro nápravu situace nadměrného schodku

(Úřední věstník Evropské unie L 320 ze dne 3. prosince 2011)

Strana 31, podpis

místo: „Za Radu
předseda
J. VINCENT-ROSTOWSKI“

má být: „Za Radu
předseda
W. PAWLAK“